

МАОУ «Школа №94»

Городская акция «Сын. Отец. Отечество».

Мой папа – мой Герой!

Выполнил:

Ученица 2 «А» класса

Максимова Виктория Владимировна

Проверил:

Учитель начальных классов

Киселёва Марина Сергеевна

Нижний Новгород

2023 год

Мой папа – мой Герой!

Мой папа с раннего детства интересовался современной историей России и Советского Союза, особенно уделял внимание событиям периода 1812, 1914 и 1941-1945г., любил смотреть фильмы о войнах, увлекался всеми видами вооружения и военной техники.

Мой прадед был живым примером для папы, так как он очень гордится им, его мужеством и храбростью, волевыми качествами, чувством патриотического долга. Прадед был учителем черчения в техникуме, но когда началась Великая Отечественная Война, не мог остаться в стороне и ушел добровольцем, служил в танковой дивизии танкистом. Получил медаль «За отвагу».

Все это сформировало у папы уверенность в том, что он обязательно будет служить в армии.

После получения среднего технического образования, окончил школу ДАСАФ по специальности военный водитель. На срочную службу попал под Москву в войска специального назначения, в составе которых на втором году службы уехал на выполнение специальных боевых задач на территории Северо-Кавказского региона.

После окончания срочной службы продолжил служить в специальном отряде быстрого реагирования Приволжского Таможенного Управления. За время прохождения военной службы получил спецзвание «старший лейтенант». В то время продолжалась контртеррористическая операция на территории Северного Кавказа, что не могло оставить моего папу равнодушным и принял решение пойти на службу по контракту в бригаду Внутренних войск МВД России. Попал в подразделение снайперской роты командиром взвода и 4 года ездил выполнять боевые задачи в том регионе. Получил статус ветерана боевых действий.

После окончания спецоперации в Чечне уволился по оргштатным мероприятиям и начал заниматься построением мирной семейной жизни. Вскоре встретил мою маму, они полюбили друг друга и поженились. Сначала

появилась сестра Ксюша, потом я и младшая сестра Юля. Мы всей семьей любим активные виды отдыха, кататься на коньках, играть в футбол, ходить в кино, танцевать, петь и рисовать. Каждый год ездим отдыхать на море.

К сожалению, как и 80 лет назад фашизм снова «поднял голову» и вынудил 24.02.2022 г. начать Специальную Военную Операцию на территории Украины по защите русско-язычных народов и границ нашей Родины.

С самых первых дней большое количество товарищей, знакомых папы приняли участие в СВО, некоторые героически погибли. События, происходящие на территории уже признанных Российской Федерацией сильно тревожили папу и в начале августа он уехал добровольцем по контракту участвовать в СВО выполнять боевые задачи в непосредственной близости с врагом. За это время мы всей семьей волновались и молили о папином здоровье, чтобы он вернулся домой живым, радовались редким звонкам и поддерживали его. Контракт закончился и папа вернулся домой...но Спецоперация еще не завершена и если потребуется, он снова вступит в ряды добровольцев для защиты нашей Родины. Я очень горжусь своим папой, его патриотизмом, самоотверженностью и способностью преодолевать трудности, физической выносливостью, мужеством, верностью воинскому долгу, честностью и стойкостью духа.